

德馨小区供暖收费咋不一样

一期不再收 二期却按57元/平方米收

本报讯 12月11日,市民孙先生拨打本报热线电话向记者反映,在其居住的德馨花园小区,用热缴费受到不公平待遇,多次寻求无果,只得求助媒体。

一期业主不交钱 二期却需缴57元/平米
记者随后来到孙先生所居住的德馨花园。“我们小区分为一期和二期,共16栋楼。从2008年开始,一期的9栋楼开始供暖了,但是二期却迟迟没有动静。”孙先生告诉记者,今年滕州供暖“汽改水”,二期业主终于迎来“供暖时代”。“没想到被告知申报集体用热缴费标准为57元/平方米,而一期用户却不用缴费。一期和二期,上房时间总共相差不到两年,但人家年年供暖。这还不说,我们还要再交钱,这不是摆明欺负人吗?”孙先生说道。

“还不仅如此呢。”小区居民刘女士说道:“我们二期业主,在上房前就向滕州市预算外资金管理厅足额缴纳了‘城市基础设施配套费’,其中就包含供暖这一项,当时是按照30元/平方米的标准收取的。”

供热部门:
一期已交过二级管网配套费

针对孙先生反映的情况,记者找到了荆河街道城建城管办公室工作人员杨涛。他告诉记者:“2003年,德馨花园一期开始上房。2004年7月,滕州市开始着手准备为第一批小区供热,当时虽然德馨花园二期并未上房,但是属于原本设计的供热区域,所以当时二期业主也缴纳了‘城市基础设施配套费’中供暖这一项。”

之后,热力公司对供热区域划分做出了调整,使原本在计划供暖范围内的德馨花园没有了热源,而业主们也就无法享受供暖。“我们曾试图将收取的‘城市基础设施配套费’中供暖费足额退还给业主,但业主们不同意,并且多次要求供暖。我们便于2008年专门为业主购置了一台大型天然气锅炉。但由于天然气

锅炉只能保证一期业主供暖,我们又向一期业主收取了‘二级管网配套费’。”杨涛说。

“一期无需换供暖设施 二期需新建二级管网”

“今年,滕州市南线高温‘汽改水’,所以德馨花园所有居民都可以享受水暖气。由于德馨花园一期一直可以正常供热,所以这次申请用热不需要再次缴纳‘城市供热基础设施配套费’。因此,德馨花园一期的业主们无需更换供暖设施,也就无需缴纳费用了。”杨涛告诉记者。

而德馨花园二期业主,在上房时虽也缴纳了“城市供热基础设施配套费”,但并未缴纳二级管网配套费,所以小区内并没有建设二级管网等供热设施。“按照滕政办发[2014]90号文件,申请用热就要委托供热企业施工建设二级管网等供热设施,即按照57元/平方米收取。”杨涛告诉记者。

(特约记者 金亮)



电梯损坏半月 物业迟迟不修

本报讯 “小区电梯坏了半个月,告知物业多次,却迟迟无人问津。”日前,家住滕州市翔宇经典3号楼2单元的王先生致电本报,反映该单元楼的电梯“罢工”已有半月之余,给业主的出行带来极大的不便。

据王先生介绍,他家住在该幢楼的6楼。在他入住后,电梯出现了多次故障,但往往都在很短的时间内就修好了。但是,这次出现故障,都过去半个月了,居民也向物业反映了多

次,可却迟迟没有派工作人员前来维修。“我今年70多岁了,由于骨质疏松,平时上下楼梯非常费劲。以前每天晚上吃完饭,都会出去散步,但自从电梯坏了以后,根本不能单独出门。”王大爷无奈地告诉记者。

“没有电梯实在是太不方便了,每天都要爬楼梯,我们年轻人还好说,可是家里的老人怎么办呢?时间久了,谁能受得了?”居民们纷纷抱怨道。(特约记者 郭潇繁 王辉)

私造枪支违法!

一男子非法持有枪支被滕州警方抓获

本报讯 “所有警员请注意,因嫌犯有枪,请大家务必第一时间将嫌犯制服,切记要注意安全。出发!”随着专案组领导的一声令下,滕州市公安局刑警大队、网警大队、东郭派出所民警来到嫌疑人大军家里,一举将正在改装枪膛的大军抓获。随后,民警在大军中搜出具有杀伤力的自制枪支两把,半成品枪支一把,子弹若干发,同时还缴获枪管、气瓶、红外线消音器、瞄准镜等零件。面对铁证,嫌疑人大军低下了头。

“我出生在滕州市洪绪镇,从小爱看警匪片,最喜欢看演员们拿枪一击致命的快感,从那时起便对枪情有独钟。”大军告诉记者,但是因为一直没有枪,在手痒的时候,只能用弹弓打打鸟。

今年3月份,大军在朋友家玩耍时看到一支老式气枪,因为是第一次见到真枪,便对此爱不释手,回家后便整日琢磨在哪儿可以弄把枪来。“回家后没几天,我便开始在网上搜索卖枪的信息。一个偶然的机会,我在某论坛上看到一个卖枪的QQ群,于是便抱着试试看的心里加进去了。”大军告诉记者,“经过一段时间的了解,我花了1500元钱从QQ群里一名网友手中买了部分套件。7月5日,我又从其他网友那里买到型号4.2的单孔阀门、U接口和一个恒压阀门。”

经过一段时间的潜心研究,大军自制的第一把枪诞生了。“当天我便拿着枪来到村口测试,结果欣喜地发现,这把自制枪的威力惊人。”有了这段“成功”经历,大军对研制枪支更加执着。“后来我又先后在网络上购买了4.5和5.5的砸枪弹模子,这样就可以自己造子弹了。”大军告诉记者:“为精益求精,我还买了红外线消音器、瞄准镜、支撑脚架等零件。”

11月27日,滕州市公安局接到举报,有人制枪,威胁了村民的生命安全。接到举报后,民警立刻出击,将大军抓获。

目前大军已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。(特约记者 金亮 通讯员 马洪斌)

公共自行车被团团“包围”难进难出



13日,记者接到滕州市民郭女士打来的热线电话,她说,在滕州步行街与荆河路交会处的公共自行车站点,许多公共自行车被周围的机动车围住,有些市民拿着借车卡借车还车,却出现了还车的进不去,借车的出不来的尴尬场景。(记者 姚付林 摄)

北辛街道团工委开展“志愿北辛”志愿活动

本报讯 为积极响应滕州市委组织的以“创建全国文明城市,引领志愿服务新风尚”为主题的志愿服务活动,北辛街道团工委积极响应、广泛动员辖区青年,以“志愿北辛、和谐社会”为主题,以弘扬“奉献、

友爱、互助、进步”的青年志愿者精神为主线,组织辖区100余名青年志愿者,深入到社区、居委开展了文化体育进社区活动,掀起了全街道青年志愿者活动的高潮,受到了辖区各界群众的赞扬。(通讯员 丁钢)

北关小学举行写字比赛

本报讯 为进一步加强学校写字教学,培养学生良好的书写习惯,提高学生的书写水平,日前,北辛街道北关小学举行写字比赛,这次比赛活动既检验了学生写字练字的效果,又

激发了学生们写字的热情,促使全校学生规范、端正地书写汉字,养成良好的书写习惯,促进了学生语文素养的形成和提高。(通讯员 孙瑞 张英)

莲青山滑雪场正式开滑

12月13日,全新的莲青山滑雪场正式开滑。据了解,这是今冬我市唯一一个对外开放的滑雪场,为此新雪场专门引进造雪机10台,各种滑雪设备也进行了全面升级。新雪场不仅有丰富的雪上娱乐项目,还专门为孩子规划了儿童乐园。

(特约记者 苗桂增 金亮 王雪纯 摄)



近日,滨湖镇中心小学开展了学生接送车辆专项整治活动,重点对接送学生的车辆超员、超速等违法违规行为进行整治,有效消除了交通安全隐患。同时,该校采取张贴宣传画和挂图、发放宣传卡片等多种形式,深入开展校园交通安全教育,向学生及其家长宣传乘坐不符合规定的接送学生车辆的严重危害性,掌握交通安全常识,提高广大学生和家长的交通安全意识和自我保护意识,从源头上避免学生安全事故的发生。

(记者 侯志龙 特约记者 刘书伟 通讯员 张辉 摄)

张雷被评为首届“齐鲁和谐使者”

本报讯 近日,山东省人民政府办公厅公布了《首届“齐鲁和谐使者”名单》,来自滕州市民政局社会救助站的张雷同志榜上有名,获此殊荣。

“齐鲁和谐使者”是指具备专业社会工作知识和能力,具有良好职业道德,丰富实践经验,贡献突出的专门从事社会服务工作的人员,管理期间享受政府津贴。首届“齐鲁和谐使者”选拔管理工作由省人才工作领导小组一领导。省委组织部、省教育厅、省公安厅、省民政厅、省司法厅、省财政厅、省人力资源社会保障厅、省卫生厅、省总工会、团省委、省残联等部门、单位组成“齐鲁和谐使者”选

拔管理工作办公室,省民政厅负责具体实施工作。此次山东省首届“齐鲁和谐使者”共评选出50人。

张雷于1992年7月大学毕业后分配到滕州市民政局工作至今,2012年初取得社会工作师(中级)专业证书,现任滕州市社会救助站站长。22年来,张雷历经局办公室、安置办、优抚科、婚姻登记处、民管办、信访科、社会救助站等七个工作岗位,在每个岗位上都兢兢业业,成绩斐然。尤其在社会救助站这个特殊岗位上上一干就是11年。

11年来,张雷带领全站人员主动放弃所有节假日、双休日,雷打不动地坚守

24小时工作制,切实保障求助热线二十四小时畅通。每年开展站内外各类应急救助活动年均不下1200多起,帮助有困难的个人、家庭、社区、群体解决了大量的社会矛盾问题;年均救治救助受处各类精神病、呆痴傻、重症残疾等特殊困难流乞人员140余起;每年跨省跨地区接送、站际协作救助老幼病残人员达110余人次;保护性救助安置流乞孤残儿童、社会弃婴年均60多起;每年使200多名长期流浪、重复救助的残障人员和问题少年顺利回归家庭,尽可能规避重复流浪、重复救助这一救助难点问题的发生。(通讯员 步昭瑞)

滕州8岁男孩打破架子鼓吉尼斯纪录

本报讯 5岁时,小小个子的孟柏宇因为对架子鼓的外型产生兴趣,他努力爬上大凳子,拿起鼓槌往吊梁上用力一挥。“嘭”的一声响把孟柏宇给震撼住了,而这声响一敲就是两年多。

在这两年时间里,孟柏宇靠着自己的勤奋、刻苦和老师的指点获得了无数荣誉。今年9月份,他参加2014国际打击乐协会鼓手大赛,获得少儿组特等奖,也是年龄最小的获奖选手。

“这孩子和同龄小朋友比起来节奏感方面更敏感些,很多旋律担心他理解不了,但他都能跟着音乐节奏打出来。”孟柏宇的老师张旋告诉记者,孟

柏宇已经跟着他学习了两年多的架子鼓,现在已经称得上是他的“得意门生”。“这孩子很刻苦,每次来上课的时候,别的小朋友课间休息时他都让我给他‘开小灶’,问问题。无论刮风下雨,上课练习从不间断。”

据孟柏宇的妈妈毛丽丽介绍,孟柏宇最初只是把架子鼓当做一种玩具,“孩子觉得新奇,有时在家的时候就拿着筷子敲小板凳,没想到这一敲竟敲出那么多荣誉。”2013年6月,7岁的孟柏宇跟随张旋带领的几个学生一起参加了徐州第二届FUNK——时光机器比赛,并获得了江苏省分赛区学前“特等

奖”。同年,孟柏宇还在张旋的带领下,代表山东队参加了在辽宁省葫芦岛市举办的“中国鼓手打破世界纪录”活动,并打破英国保持的800多人同时打破的吉尼斯世界纪录。“现在孩子每个周末都来张老师的架子鼓学校学习,我觉得孩子学习架子鼓后,比原来更加自信了,更加活泼了。”采访结束之时,毛丽丽告诉记者,回想孩子最初踩在凳子上敲鼓,到现在能在比赛上获奖,她真的想特别感谢孩子的架子鼓老师张旋。“这些都是与老师的辛苦分不开的。”

(特约记者 王雪纯)



云珍园健康主题自助餐厅受青睐

滕州市云珍园健康主题自助餐厅以经营素食为主,受到市民的青睐,该餐厅拥有三十几种菜肴,包含炒菜、炖菜、凉拌菜、水饺、面食、粥汤、饮料、水果、点心,低脂低糖,环保健康,光顾本店的60岁以上老人给予优惠。(记者 侯志龙 摄)

贪图高额回报 却落血本无归

本报讯 1万元存入银行,1个月的活期利息寥寥无几,山东润发担保有限公司以高出银行数十倍的投资收益吸引了滕州市龙阳镇的刘大爷。刘大爷拿着东拼西凑的20万元放到该公司,本想多吃点利息,结果却落个血本无归。

据刘大爷介绍,自己是因为一个朋友才把养老钱放到担保公司的。“那个朋友告诉我他在担保公司管钱,把钱放那里,收益高并且有保障。”刘大爷

说,“现在钱早就到期了,别谈利息,就连本钱也没见着。为此我一直逼着他们的老板王奇,但他很长一段时间不去公司了。去年年底时,我去那个公司追债时,遇到了王奇,他称自己没钱。或许是为了脱身,他给我签了个保证条,保证在2014年元月26日还清本息。为了表明诚意,他还专门让我那个老朋友作担保人,并签了字。现在又过去一年了,我却一直没找到王奇。”刘大爷

告诉记者,我的那个老朋友既然当时作为担保人,那么他必须承担责任,但法院却一直未立案。

记者找到了刘大爷的那位朋友。他表示刘大爷放款纯属自愿,和自己没有一点关系。记者为此咨询了律师,律师表示,刘大爷要起诉的那个朋友是不是担保公司的在册员工成为能否立案的关键。他还表示,刘大爷所持的保证条并非借款合同,且保证条上没有明确的借款人和还款人签字,所以并无法律效力,不符合立案条件。

(特约记者 张波)

枣庄日报招聘启事

《枣庄日报·今日滕州》是枣庄日报社在滕州市的区域媒体,因工作需要,需招聘采编人员、见习人员。

一、采编人员5名
要求条件:
1.热爱新闻事业;
2.具备一定的写作能力;
3.全日制本科以上学历;
4.年龄不超过28岁。

二、媒体(包括网络)经营策划人员
1.热爱新闻事业,能吃苦耐劳;2.具备较强的沟通、经营、策划能力及创新意识;3.具备一定的从业经历;4.大专以上学历;5.年龄不超过28岁。

三、报名须知
1.报名时需持身份证、毕业证原件和复印件及个人简历;
2.发表的作品或成功创意设计案;
3.报名后,本报将组织业务考试和见习培训;
4.经实习后,能独立采写或编辑稿件,再经考核、考察后,方可聘用;
5.报名时间:从即日起开始报名;
6.文字采编功底深厚且具有摄影专长者优先考虑,有当地新闻媒体从业经历者优先考虑。
电话:0632-5987770 13969465222
地址:滕州市善国北路45号(农机局南二楼)